
Лајчак:  Европски  замах  је
снажнији  од
опструкционистичких снага

Стварни и брзи помаци се могу начинити у процесу интеграције у
ЕУ и у рјешавању друштвених и економских изазова који утичу на
свакодневни живот грађана у БиХ ако се не дозволи да разговори
о политичким изазовима, који су преостали након рата, “исцрпе
сву енергију из политичког и законодавног процеса”, рекао је
високи  представник  и  специјални  представник  ЕУ,  Мирослав
Лајчак, на међународној конференцији која се данас одржава у
Сарајеву. 

Мирослав  Лајчак  је  рекао  да  се  политичке,  друштвене  и
економске реформе мијешају у подручја у којима постоје дубоко
укоријењене подјеле, чиме се успорава напредак на свим пољима.

“Околности нас стално подсјећају да је Босна и Херцеговина под
утицајем  моћних  центрифугалних  сила”,  рекао  је  високи
представник/специјални представник ЕУ учесницима Crans Montana
форума.  “Те силе су нарочито моћне када политичари подлијежу
искушењу  да  умјесто  наде  исказују  страх”,  рекао  је  он.
Међутим, додао је да “људи заборављају да је сила замаха ка
просперитету и демократији у Европи много снажнија”.

Високи представник и специјални представник ЕУ позвао је три
премијера да наставе са  испуњавањем обавеза које су преузели
Платформом за дјеловање, коју су усвојили у октобру прошле
године,  и  имплементирају  економске  реформе  које  ће  брзо
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донијети велике користи грађанима БиХ. Ове реформе обухватају
и доношење трговинских закона за цијелу земљу и успостављање
модерног система банкарске супервизије на државном нивоу.  

Обје ове реформе су услови из Европског партнерства.

Високи  представник  и  специјални  представник  ЕУ  је  рекао:
“Упркос сталним политичким кризама и неуједначеним помацима у
борби против сиромаштва и корупције, Босна и Херцеговина се
креће у правцу у којем њени грађани желе”. Он је рекао да је
ово “добра вијест за сусједе Босне и Херцеговине у региону,
добра вијест за Европску унију, и,изнад свега, добра вијест за
грађане ове земље”.


